

GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO



FICHA CADASTRAL COMPLETA

NESTA FICHA CADASTRAL COMPLETA, AS INFORMAÇÕES DOS QUADROS "EMPRESA", "CAPITAL", "ENDEREÇO", "OBJETO SOCIAL" E "TITULAR/SÓCIOS/DIRETORIA" REFEREM-SE À SITUAÇÃO DA EMPRESA NO MOMENTO DE SUA CONSTITUIÇÃO OU AO SEU PRIMEIRO REGISTRO CADASTRADO NO SISTEMA INFORMATIZADO.

A SEGUIR, SÃO INFORMADOS OS EXTRATOS DOS ARQUIVAMENTOS POSTERIORMENTE REALIZADOS, SE HOUVER.

A AUTENTICIDADE DESTA FICHA CADASTRAL COMPLETA PODERÁ SER CONSULTADA NO SITE WWW.JUCESPONLINE.SP.GOV.BR, MEDIANTE O CÓDIGO DE AUTENTICIDADE INFORMADO AO FINAL DESTE DOCUMENTO.

PARA EMPRESAS CONSTITUÍDAS ANTES DE 1.992, OS ARQUIVAMENTOS ANTERIORES A ESTA DATA DEVEM SER CONSULTADOS NA FICHA DE BREVE RELATO (FBR).

RECADASTRADA EM 1997, SOB N. 00012177697

EMPRESA				
AUTO POSTO DE CASTRO LTDA.				
		TIPO: SOCIEDADE LIMITADA		
NIRE MATRIZ	DATA DA CONSTITUIÇÃO	EMISSÃO		
35209759363	07/11/1990	20/05/2020 09:38:16		
INÍCIO DE ATIVIDADE	CNPJ	INSCRIÇÃO ESTADUAL		
07/11/1990	64.822.653/0001-39			

CAPITAL
Cr\$ 12.000,00 (DOZE MIL CRUZEIROS)

ENDEREÇO				
LOGRADOURO: AVENIDA BRASIL	NÚMERO: 358			
BAIRRO: CENTRO	COMPLEMENTO:			
MUNICÍPIO: SAO ROQUE	CEP: 18130-000	UF: SP		

OBJETO SOCIAL

COMÉRCIO VAREJISTA DE COMBUSTÍVEIS PARA VEÍCULOS AUTOMOTORES

COMÉRCIO VAREJISTA DE LUBRIFICANTES

COMÉRCIO VAREJISTA DE GÁS LIQÜEFEITO DE PETRÓLEO (GLP)

TITULAR / SÓCIOS / DIRETORIA

ORLANDO SILVESTRE DE CASTRO, NACIONALIDADE BRASILEIRA, CPF: 248.459.148-91, RG/RNE: 30760306, RESIDENTE À RUA MARINO CAMURCA, 22, CENTRO, SAO ROQUE - SP, CEP 18130-000, NA SITUAÇÃO DE SÓCIO COM VALOR DE PARTICIPAÇÃO NA SOCIEDADE DE \$ 120,00

PAULO SERGIO DE CASTRO, NACIONALIDADE BRASILEIRA, CPF: 101.119.848-74, RG/RNE: 14443169, RESIDENTE À RUA MARINO CAMURCA, 22, CENTRO, SAO ROQUE - SP, CEP 18130-000, NA SITUAÇÃO DE SÓCIO GERENTE, ASSINANDO PELA EMPRESA. COM VALOR DE PARTICIPAÇÃO NA SOCIEDADE DE \$ 11.880,00

ARQUIVAMENTOS

NUM.DOC: 222.209/96-3 SESSÃO: 13/12/1996

REDISTRIBUICAO DO CAPITAL DE PAULO SERGIO DE CASTRO, NACIONALIDADE BRASILEIRA, CUTIS: NÃO INF., CPF: 101.119.848-74, RG/RNE: 14443169, RESIDENTE À RUA MARINO CAMURCA, 22, CENTRO, SAO ROQUE - SP, CEP 18130-000, NA SITUAÇÃO DE SÓCIO GERENTE, ASSINANDO PELA EMPRESA, COM VALOR DE PARTICIPAÇÃO NA SOCIEDADE DE \$ 11.880,00.

REDISTRIBUICAO DO CAPITAL DE ORLANDO SILVESTRE DE CASTRO, NACIONALIDADE BRASILEIRA, CUTIS: NÃO INF., CPF: 248.459.148-91, RG/RNE: 30760306, RESIDENTE À RUA MARINO CAMURCA, 22, CENTRO, SAO ROQUE - SP, CEP 18130-000, NA SITUAÇÃO DE SÓCIO, COM VALOR DE PARTICIPAÇÃO NA SOCIEDADE DE \$ 120,00.

INCLUSÃO DE CNPJ 64.822.653/0001-39

CONSOLIDAÇÃO CONTRATUAL DA MATRIZ.

NUM.DOC: 037.939/99-3 SESSÃO: 16/03/1999

CAPITAL DA SEDE ALTERADO PARA \$ 20.000,00 (VINTE MIL REAIS).

REDISTRIBUICAO DO CAPITAL DE PAULO SERGIO DE CASTRO, NACIONALIDADE BRASILEIRA, CUTIS: NÃO INF., CPF: 101.119.848-74, RG/RNE: 144431695, RESIDENTE À RUA ROTARY CLUB, 287, A1, JD. FLORIDA, SAO ROQUE - SP, CEP 18130-000, NA SITUAÇÃO DE SÓCIO GERENTE, ASSINANDO PELA EMPRESA, COM VALOR DE PARTICIPAÇÃO NA SOCIEDADE DE \$ 19.800,00.

REDISTRIBUICAO DO CAPITAL DE ORLANDO SILVESTRE DE CASTRO, NACIONALIDADE BRASILEIRA, CUTIS: NÃO INF., CPF: 248.459.148-91, RG/RNE: 30760306, RESIDENTE À RUA MARINO CAMURCA, 22, CENTRO, SAO ROQUE - SP, CEP 18130-000, NA SITUAÇÃO DE SÓCIO, COM VALOR DE PARTICIPAÇÃO NA SOCIEDADE DE \$ 200,00.

CONSOLIDAÇÃO CONTRATUAL DA MATRIZ.

NUM.DOC: 269.915/03-5 SESSÃO: 19/11/2003

CAPITAL DA SEDE ALTERADO PARA \$ 100.000,00 (CEM MIL REAIS).

REDISTRIBUICAO DO CAPITAL DE PAULO SERGIO DE CASTRO, NACIONALIDADE BRASILEIRA, CUTIS: NÃO INF., CPF: 101.119.848-74, RG/RNE: 14.443.169-5 - SP, RESIDENTE À RUA RUBENS DA SILVA PONTES, 24, JD FLORIDA, SAO ROQUE - SP, CEP 18130-000, NA SITUAÇÃO DE SÓCIO E ADMINISTRADOR, ASSINANDO PELA EMPRESA, COM VALOR DE PARTICIPAÇÃO NA SOCIEDADE DE \$ 99.000,00.

REDISTRIBUICAO DO CAPITAL DE ORLANDO SILVESTRE DE CASTRO, NACIONALIDADE BRASILEIRA, CUTIS: NÃO INF., CPF: 248.459.148-91, RG/RNE: 3.076.030-6 - SP, RESIDENTE À AV BRASIL, 680, JD BOA VISTA, SAO ROQUE - SP, CEP 18130-000, NA SITUAÇÃO DE SÓCIO, COM VALOR DE PARTICIPAÇÃO NA SOCIEDADE DE \$ 1.000,00.

CONSOLIDAÇÃO CONTRATUAL DA MATRIZ.

NUM.DOC: 041.524/07-0 SESSÃO: 30/01/2007

ALTERAÇÃO DA ATIVIDADE ECONÔMICA / OBJETO SOCIAL DA SEDE PARA COMÉRCIO VAREJISTA DE COMBUSTÍVEIS PARA VEÍCULOS AUTOMOTORES, COMÉRCIO VAREJISTA DE LUBRIFICANTES, COMÉRCIO VAREJISTA DE GÁS LIQÜEFEITO DE PETRÓLEO (GLP).

CONSOLIDAÇÃO CONTRATUAL DA MATRIZ.

NUM.DOC: 140.029/10-2 SESSÃO: 26/04/2010

CAPITAL DA SEDE ALTERADO PARA \$ 200.000,00 (DUZENTOS MIL REAIS).

REDISTRIBUICAO DO CAPITAL DE PAULO SERGIO DE CASTRO, NACIONALIDADE BRASILEIRA, CUTIS: NÃO INF., CPF: 101.119.848-74, RESIDENTE À RUA RUBENS DA SILVA PONTES, 24, JD FLORIDA, SAO ROQUE - SP, CEP 18130-000, NA SITUAÇÃO DE SÓCIO E ADMINISTRADOR, ASSINANDO PELA EMPRESA, COM VALOR DE PARTICIPAÇÃO NA SOCIEDADE DE \$ 198.000,00.

REDISTRIBUICAO DO CAPITAL DE ORLANDO SILVESTRE DE CASTRO, NACIONALIDADE BRASILEIRA, CUTIS: NÃO INF., CPF: 248.459.148-91, RESIDENTE À AV BRASIL, 680, JD BOA VISTA, SAO ROQUE - SP, CEP 18130-000, NA SITUAÇÃO DE SÓCIO, COM VALOR DE PARTICIPAÇÃO NA SOCIEDADE DE \$ 2.000,00.

CONSOLIDAÇÃO CONTRATUAL DA MATRIZ.

FIM DAS INFORMAÇÕES PARA NIRE: 35209759363 DATA DA ÚLTIMA ATUALIZAÇÃO DA BASE DE DADOS: 19/05/2020

NIRE: 35209759363



Ficha Cadastral Completa emitida para MAURACY MORAES DE OLIVEIRA: 12250258856. Documento certificado por JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO. A Junta Comercial do Estado de São Paulo, garante a autenticidade deste documento quando visualizado diretamente no portal www.jucesponline.sp.gov.br sob o número de autenticidade 134006936, quarta-feira, 20 de maio de 2020 às 09:38:16.

NIRE: 35209759363